Modèle courrier demande de dérogation à l’inspecteur du travail 
ENTETE ENTREPRISE 









DIRECCTE 









Adresse








A …, le ….

Lettre recommandée avec accusé de réception/ Courrier électronique avec accusé de réception 
Objet : Demande de dérogation à la durée maximale hebdomadaire 
Madame, Monsieur  l’Inspecteur,

En application des dispositions de l’article R 3121-23 du Code du travail, j’ai l’honneur de solliciter votre autorisation de déroger, pour la période du … au … à la durée maximale hebdomadaire de 48 heures de travail prescrite par l’article L3121-20 du Code du travail.

Notre entreprise doit en effet faire face à un surcroit temporaire d’activité durant cette période lié à la crise sanitaire sans précèdent que traverse notre pays en raison de l’épidémie du Covid 19. L’activité de notre entreprise étant spécialisée dans … nous sommes fortement sollicités pour …. Nous vous prions de trouver ci-joint l’ensemble des éléments démontrant cette situation.
Cette demande de dérogation concerne … (préciser les services et nombre de salariés concernés) lesquels seront amenés à effectuer, durant la période considérée, des semaines de travail dont la durée sera en tout état de cause limitée à 60 heures.

Eventuellement 

Les salariés qui travailleront au-delà de 48 heures par semaine bénéficieront … (mentionner la contrepartie éventuellement prévue en faveur des salariés concernés : le fait de ramener la durée moyenne hebdomadaire à moins de 46 heures pendant une période déterminée postérieure, prévoir en faveur des salariés des périodes de repos complémentaire ou abaisser pendant une période limitée la durée maximale du travail.)
Eventuellement si l’entreprise dispose d’un CSE ajouter : 

Le Comité Social et Economique, réuni et consulté le … (date de la réunion) a émis un avis favorable à cette demande de dérogation. Le procès-verbal de cette réunion vous est adressé en annexe à la présente demande.

Nous demeurons à votre disposition pour vous apporter toutes les précisions que vous jugeriez nécessaires à l’étude de notre demande.

Dans l’attente de votre décision, nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur l’Inspecteur, l’expression de nos plus sincères salutations.

Pour la société 
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